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 ހނޭޑްބްޅޯަ މބުރާތާގުެ ޤވައާދިު  އނިޓްރަ ސކްލޫް ވނަަ  20

 މުބާރތާް  -1

 މި މުބާރާތަކީ ހޭނޑްްބޯލް މޯލޑްިވްސް އިން އިންތިޒާމްކުރާ މުބާރާތެކެވެ.  -ހ

 ހައި ސްކޫލްތަކަށެވެ./ ތް ހޅުުވާލެވިފައވިަނީ ރާއްޖޭގައި ހިންގާ ސްކޫލްމި މުބާރާ -ށ

  " އެވެ.0202މުބާރާތް  އިންޓަރ ސްކޫލް ހޭނޑްްބޯޅަ  ވަނަ  20"މި މުބާރާތުގެ ނމަަކީ  -ނ
 

 އމުރުފުުރާތއަް މުބާރާތގުެ  -0

 ކިޔަވާ ދަރިވަރނުްނަށެވެ.  ތަކުގައިހައި ސްކޫލް ދިވެހިރާއޖްޭގެ ސްކޫލް/  ކޅުވެޭނީމި މުބާރާތުގައި  -ހ

އހަަރުން  11އހަަރުން ދަށާއި، އަދި  11އހަަރުން ދަށާއި  11މި މުބާރާތުގައި ހމިނެޭނީ އނަްހެން އަދި ފިރހިެން  -ށ
 ދަށުގެ އމުުރުފުރާތަކެވެ.

އހަަރުން ދަށުގެ ޢމުުރުފުރާގެ ޓމީްތަކުގައި ހމިެނޭ ކޅުުންތެރނިްނަށް ވާނވްާނީ މުބާރާތް ބާއްވާ އަހަރުގެ ޑސިެންބަރު  11 -ނ
މުރުފުރގާެ އހަަރުން ދަށުގެ ޢު 11އަހަރު ނުފުރޭ ދަރިވަރނުްނަށެވެ.  11ވަނަ ދުވަހުގެ ނިޔަލަށް  11މަހުގެ 

އަހަރު ނުފުރޭ  11ވަނަ ދުވަހުގެ ނިޔަލަށް  11ޑިސެންބަރު މަހުގެ ޓމީްތަކުގައި ހމިެނޭ ކުޅުންތެރނިްނަށް ވނާްވާނީ 
އހަަރުން ދށަުގެ ޢމުުރުފުރާގެ ޓމީްތަކގުއަި ހމިެނޭ ކޅުުންތެރނިްނަށް ވާނވްާނީ ޑިސެންބަރު  11ދަރިވަރނުްނަށެވެ. އދަި 

 އަހަރު ނުފުރޭ ދަރިވަރނުްނަށެވެ. 11ޔަލަށް ވަނަ ދުވަހުގެ ނި 11މަހުގެ 

 
 މުބާރާތގުއަި ބއަވިެރިވނުް  -1

އަކަށް މި މުބާރާތުގައި ބައިވެރިވމުުގެ ފުރުޞަތު ހައި ސްކޫލްސްކޫލް/ މި މުބާރާތުގައި ބައިވެރިވމުަށް ހުށަހަޅާ ކޮންމެ 
ޤަވާޢިދުގައި ކަނޑައޅެިފައިވާ އަނހްެން އަދި ވެސް މި  އަކަށްހައި ސްކޫލްސްކޫލް/ އޮނންާނެއެވެ. ނމަަވސެް ކޮންމެ 

 ފިރހިެން އމުުރުފުރާގައި ބައިވެރިކުރވެޭނީ އަނހްެން އެއް ޓީމާއި ފިރހިެން އެއް ޓމީެވެ.
 
 

 ޓީމް  -4

ޓީމް  4ކޅުުންތެރނިްނާއި  14ޓީމެއްގައި ހިމެނޭނީ އަހަރުން ދަށުގެ  11އަހަރުން ދަށާއި  11 އަހަރުން ދަށާއި 11  -ހ
)ހޭނޑްްބޯލް މޯލްޑިވސްްގެ ސެޓިފައޑިް ކޯޗަކަށް  ލނުްގެ ގޮތުގައި ހމިނެޭނީ ކޯޗް. ޓމީް އޮފިޝައޮފިޝލަުނންެވެ

ފަރާތެވެ. އަދި މީގެއިތުރު ކޮންމެ ސްކޫލަކަށްވެސް އސެސިްޓަންޓް ކޯޗް، މެނޖާަރ އަދި ޞިއްހީ ފަރުވާދޭ ، ވާނޖްހެޭނެ(
 0ކޮނމްެ ޓމީަކާއި އެކުގައި ޓީމް ފޮލޮވާރސް ގެ  އެވެ.ހަތަރު އޮފިޝލަުން ހމަޖަެއްސޭނެ ޓމީް ފޮލޮވާރސް ގޮތުގައި

  ކޅުމެުންދާއިރު ބެންޗްގައި އިންދެވޭނެއެވެ. އޮފިޝަލނުްނަށް މެޗް
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ޓމީް ލސިްޓް ހުށަހެޅުމަށް ބނޭުންކުރނަްވާނީ ހޭންޑްބޯލް މޯލޑްިވްސް އިން ޓީމް ލސިްޓް ހުށަހެޅުމަށް ތައްޔާރުކޮށްފައިވާ   -ށ
ޓމީް ލސިްޓް ހުށަހޅެމުަށްފަހު އެއްވސެް ސަބަބެއް މެދުވެރިވގެެން އެ ލސިްޓަކށަް ލް ފއަިނަޓމީް ލސިްޓް ފމޯެވެ. އަދި 
ޓީމް  ކުގެސްކޫލް/ ހައި ސްކޫލްތަ އަދި ކަނޑައޅެިފައިވާ މުއްދަތުގައި ޓމީް ލސިްޓް ހުށަނޅާާބަދަލެއް ނުގނެެވޭނެއެވެ. 

 ދެއްކމުަށްފަހުގައެވެ.ޖޫރމިާނާއެއް  ރުފިޔާގެ 122/- ޓީމަކަށް ބަލައި ގަނވެޭނީ ލސިްޓް

މުބާރާތުގައި ޓމީްތައް ބައިވެރިވމުަށްފަހު މުބާރާތް ރސަމްީކޮށް ފެށމުށަް ކަނޑައޅަާފައިވާ ތާރީޚަށްވުރެ ކުރިން ނުވަތަ   -ނ
ހއަި ސްކޫލް/ ފހަުން އެ މުބާރާތެއް ފަށަން ޖެހިއޖްެނމަަ، އެބަދަލެއް ގނެްނާނީ މުބާރާތުގައި ބައިވެރިވެފައިވާ 

 މަޝްވަރާކުރމުަށްފަހު ހޭނޑްްބޯލް މޯލޑްިވސްްއިންނެވެ. އެކު ތަކާއިސްކޫލް

 

 މުބާރާތގުެ މޗެްތއަް ކޅުޭތނައާި ކުޅޭ ތރާީޚަށް ބދަލައުައނުް  -1

ނޑައޅަާތަނެއްގައެވެ.   -ހ  މި މުބާރާތުގެ ހުރިހާ މެޗުތަކެއްވސެް ކޅުެވޭނީ ހޭންޑްބޯލް މޯލްޑިވްސްއިން ކަ

މި މުބާރާތް ފެށމުަށްފަހު މުބާރާތުގެ އެއްވސެް މެޗެއް ކޅުމުަށް ކަނޑައޅެިފައިވާ ތާރީޚަށް ނުވަތަ ވަގުތަށް ބދަަލެއް   -ށ
ގެނންަނޖްެހިއްޖެނަމަ އެ ބަދަލެއް ހޭނޑްްބޯލް މޯލޑްިވްސްއިން އެންގމުުން އެ ބަދަލަކާއި އެއްގޮތަށް އެ މެޗެއް 

 ކޅުޭނީއެވެ. 
 

 މޗެަށް ޙޟާރިވުނުް  -0

މިނެޓް ކުރިން ކުޅޭތަނަށް  42ޗެއްވެސް ކުޅުމަށް ހަމަޖެހިފައިވާ ދެ ޓމީް އެ މެޗެއްކޅުމުަށް ހމަަޖެހިފައިވާ ގޑަީގެ ކޮނމްެ މެ
 ޙާޟިރުވނާްވާނެއެވެ. 

 

 ގައި ހއުްދކަރުާ އހެެނހިނެް ސާމނާު ކުޅނުތްެރިނގްެ ޖާރޒީ އއާި މޗެު  -1

ރޒީ އަކީ ޓީޝާޓް އާއި ސޯޓެވެ. -ހ  ފިރހިެން ކޅުުންތެރނިްގެ ޖާ

ރޒީ އަކީ ޓީޝާޓް އާއި ސޯޓް ނުވަތަ ޓްރެކް ބޮޓމަްއެވެ. -ހ  -ށ )ހމައަކެަނި ޓއަޓިލްނާމަަ  އަނހްެން ކުޅުންތެރނިްގެ ޖާ
  ޓއަޓިް މތަިން ސޓޯު ލާނޖްހެނޭއެވެެ(

ގެ ނޓޯް: އނަހްނެް އދަި ފރިހިނެް ޓމީތްކަގުެ ގލޯް ކޕީރަގުެ ޖާރޒއީކަީ ޓޝީޓާް އއާި ޓރްކެް ބޓޮމައްވެެ. އދަި ގލޯކްޕީރަނުް 
ރޒގީެ ކުލަ ކޓޯު ކޅުނުތްރެނިްގެ ޖާރޒީގެ ކލުޔައާި ތފަތާވުނާޖްހެނޭއެވެެ.   ޖާ

އަނހްެން ކޅުުންތެރނިްގެ ޓީޝާޓްގެ ދިގމުިން ހުނންަނވްާނީ ކޅުމުުގެ ތެރޭގައި ޢާއމްުކޮށް ގނެެވޭ ހަރަކާތުގެ  -ށ
ހުނންަނވްާނީ އެންމެ ސަބަބުން ހަށިގަނޑު ހމާނަުވާފަދަ ދިގމުިނެއްގައެވެ. ޓީޝާޓގުެ އަތުގެ ދިގމުިން 

ކުރުވގެެން އަތު މުލައްދޑަީގެ ދެބައިކޅުަ އެއްބައި ފޮރުވިފައި ހނުްނަފަދަ ދިގމުިނެއްގައެވެ. އދަި ސޯޓގުެ 
 ގމުިނެއްގައެވެ.ދިގމުިން ހުނންަންވާނީ ފައިގެ ފަލމަސަްގަނޑުގެ ތިންބައިކޅުަ ދެބައި ފޮރުވިފައި ހނުްނަފަދަ ދި
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ނެތް  ތެރެއިން ބުރުގާއޅަާ ކޅުުންތެރިއެއްނމަަ ބޭނުންކުރަނވްާނީ އެއްވސެް ޑޒިައިނެއްއަނހްެން ކޅުުންތެރނިްގެ   -ނ
ނޫން ސައޒިަށް  ސެންޓމިީޓަރަށް ވުރެން ބޮޑު  1އަދި  1ކޅަުކުލައިގެ ބުރުގާއެވެ. އަދި ބުރުގާގެ ބްރޭންޑް ލޯގޯ 

އެވެ. އަދި ބުރުގާގެ ސަބަބުން އނިުން ހުއްދައެވެ. ބުރުގާގައި އސިްތިހާރު ހަރުކުރުން ހުއްދައެއް ނުކުރވެޭނެ
ރޒީގައި ހަރުކޮށްފައިވާ ނަންބަރުގެ ފެނމުަށް އެއްވެސް ހުރަހެއް އޅެގިެނންުވާނެއެވެ.   ޖާ

 ކޅުުންތެރނިްނަށް މެޗުގައި "ހަރު" އެއްޗެތިން ހަދާފައިވާ ހޑެް ޕްރޮޓެކްޝަން، ފސޭް މސާްކް، އަތުގައި  -ހ -ރ
އެވެ. އަދި އެއްވސެް ބާވަތެއްގެ ވސެް އެއްޗެއް ބޭނުމެއް ނުކުރވެޭނެއޅަާ އޅުާ، ގަޑި އަދި ތޫނުކމަެއްހުރި އެއް

ގަނަހާއެއް ބޭނމުެއް ނުކުރެވޭނެއެވެ. ހުޅު ގޑާާއި އަތުގައި އެޅުމަށް ބނޭުންކުރާ ސްވެޓް ބޭނޑްާއި އަދި ބޮލުގައި 
ކުރެވޭނެއެވެ. ނަންބަރު " ފިޔަވައި އހެެން އިތުރު އެއްވސެް އެއްޗެއް ބޭނމުެއް ނުއޅަާ ބޭނޑްް "ފޮތިން ހަދާފައިވާ

އައިނު ބނޭުންކުރުން ހުއްދައެވެ. ނމަަވސެް ނަންބަރު އައިނު ބޭނުންކުރވެޭނީ ކޅުމުުގެތެރޭގައި ނުވެއްޓޭގޮތަށް 
އެއސްމުުނންެވެ. ކަންފަތުގައިލާ ކުދި އެއްޗެއސްާއި އަދި ފްލެޓް ރނިްގް ޓޭޕްއޅަާ ކަވަރުކޮށްފައވިާނަމަ 

 ހުއްދަކުރެވޭނެއެވެ.

ޓްގެ އޑަިން އަތްދިގު ޓޝީާޓް "ބޑޮީ ޓައިޓް" އަދި ކޅުޭ ސޯޓްގެ އޑަިން ދިގު ޓައިޓް "ސައިކލްިންގ ކޅުޭ ޓޝީާ  -ށ
ޕެއިންޓސްް" ބނޭުންކުރެވިދާނެއެވެ. މި ގޮތުން ބނޭުންކުރާނމަަ ބނޭުންކުރަނވްާނީ އެއްވސެް ޑޒިައިނެއްނެތް 

ރޒީ އާއި ނުވަތަ ކުޅޭ ސޯޓާއި އެއްކލުައަކުނންެވެ.   1އަދި  1ބްރޭނޑްް ލޯގޯ ނމަަވސެް ކޅުޭ ޖާ
 ސެންޓމިީޓަރަށްވުރެ ބޑޮނުޫން ސައިޒަށް އނިުން ހުއްދައެވެ. 

ރޒީގެ ނަންބަރު ފިޔަވައި އހެެން ނަންބަރަކަށް  -ހ -ބ  އެއްވސެް ޓމީެއްގެ ކުޅުންތެރިއަކަށް ޓމީް ލސިްޓްގައިވާ ޖާ
ރޒީގެ ނަންބަރު ހނުްނނަްވާނީ  ރޒީގެ ކުރމިަތީގައާއި ފަހަތުގައި  11 – 1ނުކޅުެވޭނެއެވެ. އަދި ޖާ އަށް ޖާ

 ސާފުކޮށް ފެނންަގޮތަށެވެ. 
ރޒީގެ މެޔާއި ދމިލާުން މެދުގައެވެ. އަދި ނަންބަރުގެ  -ށ ރޒީގެ ކުރމިަތީގައި ހަރުކުރާ ނަންބަރު ހުނންަނވްާނީ ޖާ ޖާ

ރޒީގެ ފުރަގަހުގައި 8އސުމްިނުގައި އެނމްެ ކުޑަވގެެން  ހަރުކުރާ ނަންބރަު  ސެންޓިމީޓަރު ހނުްނނަްވާނެއެވެ. ޖާ
ރޒީގެ ބުރަކައްޓާއި ދމިލާުން މެދުގައެވެ. އަދި ނަންބަރުގެ އސުމްިނމުުގައި އެނމްެ ކުޑަވެގެން  ހުނންަނވްާނީ ޖާ

 ސެންޓމިީޓަރު ހުންނަންވާނެއެވެ.  18

ރޒީގެ ފުރަގަހުގައި ހަރުކުރެވިފަ  -ޅ ރޒީގައި ކުޅުންތެރނިްގެ ނަން ޖަހާނަމަ އެ ނަމެއް ޖަހނަްވާނީ ޖާ އިވާ ނަންބަރަށްވަރެ ޖާ
ސެންޓމިީޓަރު  1ސެންޓމިީޓަރު މަތީގައެވެ. މިގޮތުން ޖަހާ ނަމުގެ އަކުރުތަކުގެ އުސމްިނުގައި އެންމެ ކުޑަވގެެން  1

ހނުްނނަްވާނެއެވެ. އަދި މިގޮތުން ޖަހާ ނަމަކީ އެކޅުުންތެރިއެއްގެ ފުރިހމަަ ނަން ނުވަތަ ފުރިހމަަ ނަމުންކުރެ 
ވާނޖްހެޭނެއެވެ. މިނޫން ގޮތަކަށް ނަން ޖަހާފައިވާނަމަ ހުއްދައެއް ނުކުރެވޭނެއެވެ. އަދި ކޮނމްެވެސް އެއް ނމަަކަށް 

ރޒީގެ ފުރަގަހުގައި ހަރުކުރެވިފައިވާ ނަންބަރަށްވުރެ  ރޒީގައި ޓމީްގެ ނަން ޖހަާނަމަ ޖާ ސެންޓމިީޓަރު މަތީގައި  1ޖާ
 ނުވަތަ ތިރީގައި ޓމީުގެ ނަން ޖެހިދާނެއެވެ. 
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 މޗެުތއަް ކޅުޭ ބޅޯއަގިެ ސއަޒިު  -8

 11  ީއަދި ފިރހިެން ޢމުުރުފުރާ ނަންބަރު ބޅޯައިނންެވެ.  0އަހަރުން ދަށުގެ އނަްހެން އަދި ފިރިހެން ޢމުުރުފުރާ ކޅުޭނ
 ނަންބަރު ބޅޯައިނންެވެ. 1ކޅުޭނީ 

 11 ް1އަދި ފިރހިެން ޢމުުރުފުރާ ކޅުޭނީ ނަންބަރު ބޯޅައިނންެވެ.  0ޢމުުރުފުރާ ކުޅޭނީ  އހަަރުން ދަށުގެ އަންހެނ 
 ނަންބަރު ބޅޯައިނންެވެ. 

 11  ީ1ނަންބަރު ބޯޅައިނންެވެ. އަދި ފިރހިެން ޢމުުރުފުރާ ކޅުޭނީ  0އހަަރުން ދަށުގެ އަންހެން ޢމުުރުފުރާ ކުޅޭނ 
 ނަންބަރު ބޅޯައިނންެވެ. 

 
 މޗެުތކަގުައި ކޅުުމގުެ ވގަތުު  -1

  11  ީމިނިޓްގެ އެއްވަރުގެ ދެހާފެވެ. ހފާޓްައމިް ބްރޭކް ވަގުތަކީ  02އހަަރުން ދަށުގެ ޢމުުރުފުރާގެ މެޗުތައް ކޅުޭނ
 މިނިޓެވެ.  1



 

 6 

 11  ިމިނިޓްގެ އެއްވަރުގެ ދެހާފެވެ.  12އހަަރުން ދަށުގެ ޢމުުރުފުރާގެ މެޗުތައް ކޅުޭނީ  11އހަަރުން ދަށާއ
 ވެ.  މިނިޓެ 1ހާފްޓައމިް ބްރޭކް ވަގުތަކީ 

 

 ޓއަިމްއއަޓުް  -12

 11  ެ1އެއީ ހާފެއްގައި  ޓައމިްއައުޓްއެވެ. 0މިނިޓްގެ   1މެޗެއްގައި ނގެޭނީ ކޮނމްެ އހަަރުން ދަށުގެ ޢމުުރުފުރާގ 
 ޓައމިްއައުޓްއެވެ. 

 11  ިޓައމިްއައުޓްއެވެ. 21މިނިޓްގެ   21އހަަރުންދަށުގެ އމުުރުފުރާގެ ކޮނމްެ މެޗެއްގައި ނގެޭނީ  11އހަަރުންދަށާއ 
 

 
 އިސތްހިާރު  -11

ރޒީގެ ކުރމިަތީގަޔާއި ފުރަގަހުގައި އަދި ސޯޓުގެ ފުރަގަހުގައި އސިްތިހާރު ހަރުކުރެވިދާނެއވެެ.  -ހ ކޅުުންތެރނިްގެ ޖާ
ރޒީގައި ހުންނަ ނަންބަރުގެ ފެނމުަށް އެއްވސެް ހުރަހެއް ނޅޭޭގޮތަށް  ނމަަވސެް މި އިސްތިހާރު ހނުްނނަްވާނީ ޖާ

ރޒީގައި ހަރުކުރެވިފައިވާ ނަންބަ  ސެންޓމިީޓަރު ތިރީގައެވެ.  1ރަށްވުރެ ޖާ

އސިްތިހާރުގެ ގޮތުގައި ޖަހާ ތަންތަނާއި ތަކެއްޗަކީ ސަރުކާރުގެ ކމަާބެހޭ ފަރާތުގެ ހުއްދަ ލިބިފައިވާ ތަނަކަށް ނުވަތަ  -ށ
 އެއްޗަކަށް ވާނޖްހެޭނެއެވެ. 

 

 އޮފޝިލަނުް  ޓީމް  -10

ގަންޖހެޭނެއެވެ. އަދި ނކޅުުންތެރިންނާއި ޓމީް ފޮލޯވަރނުްނަށް ހިޓމީް އޮފިޝަލނުްގެ ގޮތުގައި ތިބޭ ބައެއްގެ އމަުރު  -ހ
ޓމީްގެ ކޯޗް އަކީ ޓމީްގެ އެނމްެ ޒިންމާދާރު ފަރާތެވެ. ކޅުމުުގތެރެޭގައި އަދި ކޅުމުުންބޭރުގައި ނމަަވސެް މެޗުގެ 

ކޅުުވަރުގެ ރޫހާ  ރެފްރނީްނާއި، އޮފިޝަލނުްނާއި އަދި އިދިކޅޮު ޓމީުގައި ހިމެނޭ އެއްވސެް މީހަކާއި މުހާތަބުކޮށް
ޚިލާފަށް ނޭދެވޭ ހޑަިހުތުރު ބސަްތައް ބނޭުންކުރުމާއި އަދި ނޭދެވޭ އަމަލުކުރާ ކުޅުންތެރނިްނާއި ޓީމު އޮފިޝަލނުްނާއި 

 މެދު ޑސިިޕލްިނަރީ ކޮމިޓީއަށް ފނެްނަ އެކަށީގނެްވާ ފިޔަވޅަެއް އެޅޭނެއެވެ. 

މެޗު ހނިގމަުންދާ ވަގުތުގައި ބެންޗުގައި ތިބޭ ހުރިހާ ކުޅުންތެރނިްނާއި ޓމީް އޮފިޝލަުން ތިބެނވްާނީ ޓެނސިް  -ށ
 ފައިވާނުގައެވެ. 

 

 މުބާރާތނުް ވކަވިުމއާި މޗެު ނކުުޅނުް  -11

ނޑައޅެމުަށްފަހު އެއްވސެް ޓމީަކަށް މުބާރާތުން ވަކިވމުުގެ  -ހ ފުރުޞަތއެް މި މުބާރާތުގެ މެޗްތައް ކޅުނެޭގޮތް ކަ
 ނޯނންާނެއެވެ.

ށމުަށް ކަނޑައޅަާފައިވާ ޟިރުނުވެއޖްެނމަަ، ނުވަތަ މެޗް ފެމި މުބާރާތް ފެށމުަށްފަހު މެޗް ކޅުޭ ގަނޑިއަށް ޓމީް ހާ -ށ
ކޅުުންތެރިން ހަމަނުވެއޖްެނަމަ، ނުވަތަ ހާޟިރުވެ އެ މެޗެއް ނުކޅުެފިނަމަ ނުވަތަ މެޗް  1ގޑަިއަށް މަދުވެގެން 
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ނޑައޅެި އެ ޓމީަކމާެދު ފިނމަަ ޅުން ހުއްޓާލާފައި ކޯޓުން ފައިބއަި ފައިވާ ފުރިހމަަ ވަގުތު ހަމަނވުަނީސް ކުކޅުމުަށް ކަ
 ޑސިިޕލްިނަރީ ކމޮިޓީއިން ތިރީގައި މި ދަނންަވާފަދަ ފިޔަވޅަެއް އެޅޭނެއެވެ.

 މުބާރާތުން ވަކިކުރުން -ހ

 ތަކެއްގައި ބައިވެރިނުކުރުންކުރިއަށްހުރި މުބާރާތްތަކުގެ ތެރެއިން މުބާރާތެއް ނުވަތަ މުބާރާތް -ށ

ކޅުެން ހަމަޖެހިފައިވާ މެޗެއް ނުކޅުެފިނަމަ ނުވަތަ މެޗު ކުޅމުަށް ކަނޑައޅަާފައިވާ ފުރިހަމަ ވަގުތު ހަމަނުކުރާނަމަ  -ނ
 ބެލވެޭނީ އެ ޓމީެއް އެ މެޗަކުން ދެރަވީކމަަށެވެ. އަދި ހާޟިރުވި ޓމީް މޮޅުވީކމަަށް ބލެެވޭނެއެވެ. 

 

 މޗެް ދކޫުރނުް  -14

މެޗެއް ދޫކޮށްލމުަކީ މުބާރާތުގައި ވާދަކުރާ އެހެން ޓީމަކަށް ކުރިއަށް ދިޔމުަށް ހުރަހެއް އެޅޭނެ ނަތޖީާއެއް، އެއްޓީމް  -ހ
 ނުވަތަ އެއަށްވުރެ ގިނަ ޓމީް ބައިވެރިވގެެން ގަސްތުގައި ކުރމުެވެ. 

މަ ކުރިޔަށް ދިއމުަށް އެއްވސެް ހުރަހެއްއޅެޭނަމެޗެއް ދޫކޮށްލމުުގެ ސަބަބުން މުބާރާތުގައި ވާދަކުރާ އހެެން ޓމީުތަކަށް  -ށ
ނޑައޅެިގެން އމެެޗެއް  ޓެކންިކަލް ކމޮިޓީއިން އެ މައސްަލައެއް ބލެެވޭނެއެވެ. އަދި އެ މައސްަލައެއް ބެލމުަށްފަހު ކަ

ޕޮއިންޓް  0ޅުވމުުން ލިބޭ ރެވިދާނެއެވެ. ނުވަތަ މެޗަކުން މޮ ދޫކޮށްލިކމަަށް ފެނިއޖްެނމަަ އެ ޓމީެއް މުބާރާތުން ވަކިކު
 އުނިކުރެވިދާނެއެވެ. 

 

 އިޢތުިރޟާކްުރނުް  -11

މި މުބާރާތުގައި ކޅުެވޭ އެއްވސެް މެޗެއްގެ ނަތޖީާއާއިމެދު ހިތްހމަަނޖެެހގިެން އެކަމާއމިެދު އެއްވސެް ޓމީަކުން 
ހާދސިާއެއް ނުވަތަ އެނނޫްވސެް ހާލަތަކއާި  ތެއް ނޯނންާނެއެވެ. ނމަަވސެް މެޗެއްގައި ދމިާވާއިޢުތިރާޟްކުރމުުގެ ފރުުޞަ

ގޅުޭގޮތުން އެކމަެއް ބަލާދިނމުަށް ނުވަތަ ހައްލުކޮށްދިނމުަށްއެދި ލިޔމުަކުން ހޭންޑްބޯލް މޯލޑްިވްސް ގައި އެދެވިދާނެއެވެ. 
ހޭންޑްބޯލް  ގޑަިއިރު ތެރޭގައި 20މިގޮތުން ހުށަހަޅާ ލިޔުން އެންމެ ލސަްވެގެން އެ މެޗެއް ނމިުނު ވަގުތުން ފެށގިެން 

 މޯލޑްިވްސް އަށް ހުށަހޅަނަްވާނެއެވެ. 

 

ލގީް އޞުލޫނުް ކުޅެވޭ މޗެްތކަަށް ޕއޮނިްޓް ދވެނޭގެޮތާއި މބުާރާތގުެ މެޗއެގްައި ފުރހިަމަ ވގަުތު ހަމވައާރިު  -10
މް އއެވްަރވުއެްޖނެމަަ ޓީ  0ނގެޮތއާި އަދި ޕއޮނިްޓގްޮތނުް މް އއެވްަރުވއެްޖނެމަަ އމަލަކުުރާދެ ޓީ 

 ގތޮް ނެއަމލަކުުރާ

 2ޕޮއިންޓެވެ. އަދި މެޗަކުން ދެރަވެއޖްެނަމަ ލިބޭނީ  0ލީގް އުޞޫލުން ކޅުެވޭ މެޗަކުން މޅޮުވެއޖްަނަމަ ލިބޭނީ  -ހ
 1ކަނޑައޅަާފައިވާ ގޑަިއަށް  ވެއޖްެނަމަ، ނުވަތަ މެޗް ފެށމުަށްޙާޟިރުނުޕޮއިންޓެވެ. މެޗް ކޅުޭގަޑިއަށް ޓީމް 

ކޅުުންތެރިން ހމަނަުވެއްޖެނަމަ، ނުވަތަ ޙާޟިރުވެ އެ މެޗެއް ނުކޅުެފިނމަަ ނުވަތަ މެޗްކޅުމުަށް ކަނޑައެޅިފައިވާ 
ޕޮއިންޓެވެ. އަދި ޙާޟިރުވި ޓމީް  2ފުރިހމަަ ވަގުތު ހަމަނވުަނީސް ކޅުުން ހުއްޓާލާފައި ކޯޓުން ފައިބައިފިނމަަ ލިބޭނީ 

 ގޯލް ލިބޭނެއެވެ.  12ޕޮއިންޓާއެކު ފައިދާ  0އި ބެލެވި މޅޮުވީކމަުގަ
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ގެންދާނީ މި މުބާރާތުގެ މެޗެއްގެ ކޅުމުުގެ ފުރިހަމަ ވަގުތު ހަމަވާއިރު މެޗްގެ ނަތީޖާ އެއްވަރުވެއޖްެނަމަ މެޗްކުރިޔަށް  -ށ
 ތިރީގައި ކަނޑައޅަަފައިވާ އުޞޫލުގމެަތިނންެވެ. 

o 1  ުމިނިޓގްެ  1ހާފް ދޭތެރޭ  0ހާފް ކޅުެވޭނެއެވެ. އަދި  0އިތުރު  މިނެޓްގެ 1މިނެޓްގެ ބްރޭކް އަކަށްފަހ
މީޓަރު ތްރޯގެ އިތުރު  1ބްރޭކެއް ދެވޭނެއެވެ. މިގޮތުން އެއްވަރުވެއޖްެނަމަ ނަތޖީާ ނެރޭނީ ކޮނމްެ ޓމީަކުން 

ތްރޯގެ  މީޓަރު 1ތްރޯ އެއްލައގިެނންެވެ. އަދި މިގޮތުން އެއްވަރުވެއޖްެނަމަ ނަތޖީާ ނެރޭނީ ކޮންމެ ޓމީަކުން  1
މީޓރަު  1ތްރޯ އެއްލައގިެނންެވެ. އދަި މިގޮތުގމެަތިން ކޮނމްެވެސް އެއް ޓމީެއް ކުރިހޯދަންދެން  1އިތުރު 

މީޓަރު ތްރޯގެ ފުރަތމަަ ސެޓްގެ  1ތްރޯގެ ސެޓްތައް އެއްލމަުން ގެންދާނީއެވެ. ނަމަވސެް  1ތްރޯގެ އިތުރު 
ންދާއިރު ދެ ޓީމް ހަމަހމަައަށް ތްރޯތައް އެއްލާފައިވާ ތްރޯ ފިޔަވައި އެހެން ސެޓްތަކުގެ ތްރޯތައް އެއްލަމު 1

މީޓަރު ތްރޯ  1ވަގުތެއްގައި އެއްވސެް ޓމީެއް ކުރިހޯދައިފިނމަަ އެ ޓމީެއް މޅޮުވީކމަުގައި ބލެެވޭނެއެވެ. 
އެއްލމުުގައި އެ މެޗަކުން ސސަްޕެންޑް ނުވަތަ ޑސިްކޮލިފައިވެފައިވާ ކޅުުންތެރިން ފިޔަވައި އހެެން 

 މީޓަރު ތްރޯގެ ހުރިހާ ސެޓްތަކެއްގައިވސެް ބައިވެރިވެވޭނެއެވެ.  1ނަށް ކޅުުންތެރިން

ޓމީް ނުވަތަ އެއަށްވުރެ ގިނަ ޓމީް އެއްވަރުވެއޖްެނމަަ މޅޮުވި ޓމީް ކަނޑައަޅާނީ ތިރީގައި މި  0ޕޮއިންޓުގެ ގޮތުން  -ނ
އަދި މިގޮތުން މޅޮުވި ޓމީް ކަނޑައެޅމުުގައި ބަލާނީ މުބާރާތުގެ ގްރޫޕް ސްޓޖޭުގައި އެ އުޞޫލުގމެަތިނންެވެ.  ދަނންަވާ

 ޓމީެއް ނުވަތަ ޓމީްތައް ކޅުުނު ހުރިހާ މެޗްތަކެއްގެ ޖުމްލަ ނަތޖީާއަށެވެ. 

 ގޯލް ތަފާތުން އެނމްެ ކުރީގައި އޮތް ޓމީް. -ހ 

 އެނމްެ ގނިައިން ގޯލް ސްކޯރކުރި ޓމީް. -ށ 

 އެނމްެ މަދުން ބައިކޅޮަށް ގޯލް ވަތް ޓީމް.  -ނ 

 ޕޮއިންޓުގެ ގޮތުން އެއްވަރުވި ދެ ޓމީްގެ މެދުގައި ކުޅެފައިވާ މެޗުން ނުވަތަ މެޗްތަކުން ކުރިހޯދި ޓީމް  -ރ 

 

 ރފެްރީނންއާި މޗެް އޮފޝިލަނުް  -11

ންކޮށްފައިވާ ރެފްރނީްނައި އަދި މޯލްޑިވސްް އިން ތމަްރީ މި މުބާރާތުގެ މެޗުތަކުގައި ރެފްރީކަންކުރާނީ ހޭނޑްްބޯލް -ހ
ހޭނޑްްބޯލް މޯލޑްިވްސް ޤަބޫލުކުރާ ބިދސޭީ ރެފްރީނންެވެ. އަދި މެޗްތަކުގައި އޮފިޝލަްކަންކުރާނީ ހޭނޑްްބޯލް މޯލޑްިވްސް 

 އިން ތމަްރީންކޮށްފައިވާ އޮފިޝލަުނންެވެ. 

 މެޗްތަކަށް ރެފްރނީްނާއި އޮފިޝލަުން ކަނޑައޅާނީ މުބާރާތުގެ ޓެކންިކަލް ކމޮިޓީއިނންެވެ.  -ށ
 

 ގެ ކޮމޓިީތއަް މބުރާާތު  -18

 މި މުބާރާތް ކުރިޔަށގްެންދާއިރު ތިރީގައި ބަޔާންކުރެވިފައިވާ ކމޮެޓތީއަް ހަރަކާތްތެރިވނާްވާނެއެވެ. 

 ޓޯނމަެންޓް ކމޮެޓީ  -ހ

 ޓެކންިކަލް ކމޮެޓީ -ށ
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 ޑސިިޕލްިނަރީ ކޮމެޓީ -ނ
 

 (މބުރާަތުގއަި ހވޮޭ ވނަަތކައާި މޤަާމުތއަް )އނަްހނެް އަދި ފިރިހނެް   -11

 ާމުބާރާތުގެ ކޮނމްެ މެޗެއްގެ އެންމެ މޮޅު ކުޅުންތެރިޔ 
  ުކޅުުންތެރިން  1މުބާރާތުގެ ކޮނމްެ އުމުރުފުރާއެއްގެ އެނމްެ މޮޅ 
  ިރަނަރަޕް ޓީމް މުބާރާތުގެ ކޮނމްެ އުމުރުފުރާއެއްގެ ޗމެްޕިއަން އަދ 

 
 ކޅުުމގުެ ޤވައާދިު   -02

މި މުބާރާތުގައި އމަަލުކުރާނީ އިންޓަނޭޝނަަލް ހޭންޑްބޯލް ފޑެަރޭޝނަުން އސިލްާހާއިއެކު ނެރެފައިވާ އެންމެ ފަހުގެ 
ވާ ހޭނޑްްބޯލް ޤަވާއިދު އސަސާްއަކަށް ބަލައިގެން ހޭނޑްްބޯލް މޯލްޑިވްސްއިން މި މުބާރާތުގައި އމަަލުކުރުމަށް ކަނޑައޅަާފައި

 ޤަވާއިދުތަކާއި އެއްގތޮށަެވެ. 
 

 ޤަވއާިދގުެ އތިުރު އސިްލހާު  -01

މި ޤަވާއިދުގައި އެކުލެވިގނެްވާ އެއްވސެް މާއްދާއަކަށް އިތުރު ބަދަލއެގްެނންަން ޖެހިއްޖެނމަަ އެބަދަލެއް ގނެްނާނީ ހޭނޑްްބޯލް 
 މޯލޑްިވސްްގެ ޓެކންިކަލް ކމޮިޓީގެ ލަފަޔާއެކު ހޭންޑްބޯލް މޯލޑްިވްސްއިނންެވެ. 

 
___________________________________________ 


